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8 litres pour arroser les géraniums, 360 litres d’eau pour laver le
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Une agence de voyages offre une casquette publicitaire a chague client. Cette
année elle a fait voyager 23 groupes de 35 personnes. Combien a-t-elle offert de

casquettes ? 305

£ une semaine, Monsieur et Madame Lafontaine ont consommé 1 470 litres d’eau
pour se laver, 28 litres pour arroser les géraniums, 360 litres d’eau pour laver le
linge et 460 litres d’eau pour laver la vaisselle. Combien ont-ils utilisés de litres

deauentout? 2 3 AQ

A la féte, les forains ont vendu 1 700 tours de manege le matinet 4 326 alafindel
journée. Combien ont-ils vendu de tours de manége I'aprés midi ? 2 G 2 é>
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Un quotidien national était diffusé en moyenne 3 492 518 exemplaires I'an dernier.

Sa diffusion moyenne pour cette année a atteint 500 612 exemplaires. Calcule
I'augmentation de la diffusion de ce quotidien entre I'an dernier et cette année.
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Le prix d’une chambre d’hotel est de 23 € par personne et par nuit. Un groupe de
11 personnes passe 5 nuits & 'hotel. Combien le groupe doit-il payer en tout pour
sonséjour? 253>\ AL 65

Dans une usine, chaque ouvrier fabrique 22 objets par jour. liy a 32 ouvriers dans

I'usine. Combien fabriquent-ils d'objetsen45jours ? 204 \ 34 6%©




